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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obvod trojuhelnika pfi zadanych udajich.

1. 5,2 3,2 8,3 16,7
2. 7,1 5,4 6,8 19,3
3. 7,6 9.1 1,6 18,3
4. 3,7 9,3 5,7 18,7
5. 1 1,6 2,5 5,1
6. 4.1 4,3 5,8 14,2
7. 5,8 3,7 2,2 11,7
8. 9,5 5,2 10,3 25

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obsah trojuhelnika pfi zadanych udajich.

1. 1,7 9,6 8,16
2. 4,6 2 4,6

3. 0,1 9,3 0,465
4. 0,8 2,3 0,92
5. 6,1 0,3 0,915
6. 2 6,6 6,6

7. 1,3 8,8 5,72
8. 8,2 3,4 13,94

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry, obvod nebo obsah trojuhelnika pfi zadanych udajich.
(Vypocitané rozméry zaokrouhli na jedno desetinné misto, obsah pocitej na 2 desetinna mista.)

1. 6 8,5 4,6 4.4 3,1 5,8 19,1 13,27
2. 5,3 5,1 6,4 4,9 5,1 4,1 16,8 13,11
3. 8,1 7,3 6,5 5,6 6,2 6,9 21,9 22,51
4. 4,4 9,9 4,2 4,1 3,3 4,3 14,1 9,08
5. 4,5 4,3 5,2 4,1 4,3 3,5 14 9,22
6. 6,9 5,6 6,4 4,9 6 5,3 18,9 16,82
7. 7,6 4,9 8,6 4,9 7,6 4,3 21,1 18,52
8. 6 9,9 7,5 5,8 5,9 4,6 19,4 17,32




